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Yukaridaki carpma islemlerinde hangisinin
carpimi en kiguktar ?
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Yukaridaki modelde verilen garpma islemi-
nin carpimini en yakin onluga yuvarlarsak
kag buluruz ?
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A) 20 B) 25 C) 30

3) Carpanlari 5 olan bir carpma igleminin
carpimi kactir?
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4) AX4 = B2

Yukaridaki carpma isleminde A ve B yerine
gelebilecek en biiyiik bir basamakl sayi-

larin toplami kactir?
A) 11 B) 4 C) 12

5) Yandaki carpma islemine gdre
[ + @ isleminin sonucu kagtir ?

A) 6 B) 7 C)8

6)
4x3=12 8x5=40
6x3=19 9x2 =16
10x4 =40 1x5=6

Yukaridaki islemlerden kag tanesi dogrudur ?

A) 5 B) 4 C) 3

7) x 12 |4 |5

4 |8 |Al20
8 (16 |32 |
10 | 20 [ 40 |50

Yukaridaki tabloya goére M . A ara-
sindaki fark kactir ?
A) 34

B) 24 C) 16

8) ( 8x3 =24 )

Yukaridaki carpma islemi asagidakilerden
hangisiyle ifade edilemez ?

A) 8 , 3 daha 24 eder.
B) 8 kere 3, 24 eder.
C) 8 carpi 3, 24 eder.

)

Yukaridaki carpma isleminin dogru olabilmesi igin
A ve B yerine gelebilecek bir basamakl sayilarin
tamaminin toplami kactir ?

A) 13

B) 12 C) 15
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